国谈药数量增至363种、建成207家医保便民药店

多项医保惠民举措落地见效

本报讯(郑一云 李翔 古瑾)灵活 就业人员降费累计减负9832.67万元, 国谈药数量增至363种,国采第三批骨 科脊柱类耗材平均降幅84%……记者 从8月18日上午召开的全市医疗保障 半年工作推进会上获悉,我市多项医保 惠民举措落地见效,政策红利惠及广大 参保群众。

今年以来,镇江医保坚持在发展中 保障和改善民生,截至7月底,全市基本 医疗保险参保人数275.85万人,其中职 工医保参保人数112.4万人,占比达 40.75%,参保结构持续优化。全市基本 医保基金总收入44.84亿元,总支出 41.31亿元,基金运行稳健可持续。

医疗保障制度体系进一步健全,推 动医保制度成熟定型。推进职工基本

线上申报,7个工作日办结

"新生儿出生一件事"

本报讯(钱菁璐 杨泠)记者日前从

市妇幼保健院妇幼综合科负责人

市妇幼保健院了解到,我市"新生儿出 生一件事"应用系统目前已正式上线,

对于符合条件的新生儿,父母可在线完

韩燕介绍,"新生儿出生一件事"服务对

象为在该院出生的3个月内的婚生新生

儿,新生儿父母为同一民族,且在江苏

省内登记结婚,新生儿父母中选择随其

APP, 在首页中搜索"新生儿出生一件

事"办理选项进入应用,仔细阅读

"办理须知""办理事项"后,点击 "立即办理",随后根据智能引导,按 照实际情况勾选问答,再点击"下一

步",进入事项信息、材料信息页面后

理新生儿户口申报、城乡居民参保登

记、社会保障卡申领。具体事项的办

理结果,可选择到付的邮寄方式或现

户口、父母民族不同、父母均为无地

方户籍的现役军人、已领取出生证明

副页等情形,由于需到公安窗口当面

签署有关材料,暂不支持线上"新生

儿出生一件事"办理。对于不满足申

请条件者,可在新生儿出生30天内,

启事

防改造,欢迎有资质的单位前来洽

联系人: 郑先生 85026197

方先生 85010017

镇江日报社

2023年8月19日

谈,截止日期:2023年8月29日。

江苏天坤集团林产有限公司:

因无法联系到贵公司,特做如

下公告:你公司在边城镇的东昌林

班03077小班意杨林,土地租赁已于

2023年6月30日到期。请贵公司及

时与我方联系,并在30日内完成树

木处置、土地复垦、补足欠缴的土地

租金。到期不进行处置的,我方将

代为处置,处置所产生的费用将由

句容市边城镇东昌村委会

欢迎刊登遗失、声明、公告、

地址:市中山东路4号镇江日报社

二楼广告中心营业厅

遗失镇江市丹徒区宜城街道宜和社

遗失蒋沐宸的出生医学证明,编

遗失京口区春园包子店的食品经营

遗失京口区烤来烤去餐饮店的

许可证正本,编号:JY13211020139639,

食品经营许可证正、副本,编号:

JY23211020113244,声明作废。

区居民委员会的基层群众性自治组织特

别法人统一社会信用代码证书,统一社

会信用代码:55321112MEA812059T,

号:Q320034364,声明作废。

电话:85010151

2023年8月19日

特约刊登等各类信息

你方承担。

返

失

声明作废。

声明作废。

特此公告

镇江日报社一楼门面房需消

通过线下原有渠道办理。

据悉,除了《出生医学证明》签 发,"新生儿出生一件事"还可同时办

需要提醒的是, 非婚生子、集体

开始办理。

场领取。

家长可通过手机下载"苏服办"

落户的一方具有镇江市家庭户籍。

成申报,7个工作日即可办结。

新模式上线

医保门诊共济保障机制改革,落实个人 账户使用及家庭共济政策,进一步拓 展个人账户功能、提高基金使用效 率、减轻群众负担。启动长护险制度 建设,出台《关于建立长期护理保险 制度的实施意见》,联合市财政、民政 等八部门印发《镇江市长期护理保险 实施细则》,制度框架基本成型。城乡 居民基本医疗保险财政补助标准继续 保持每人每年不低于720元,职工医保 和城乡居民医保政策范围内住院医疗 费用基金支付比例分别达85.01%和 70.1%。全力推动"江苏医惠保1号" "镇江惠民保"落地惠民,多层次医疗保 障体系日趋完善。

政策惠民红利持续释放,减轻患者 医药费用负担。落实国家和省多轮药 品、医用耗材集中带量采购,国采第三 批骨科脊柱类耗材平均降幅84%,国采 第八批药品平均降幅56%,口腔种植体 系统耗材平均降幅55%,群众药耗负担 进一步减轻。健全国谈药"双通道"管 理机制,国谈药数量增至363种,全市 29家国谈药定点医疗机构、39家定点零 售药店、274种药品纳入"双通道"管 理。建成207家医保便民药店,实行国 家集采药品和国谈药品"零差价"销售, 提高了参保群众用药可及性。

医保基金使用常态化监管机制逐 步健全,守护好人民群众"看病钱"。创 新基金监管方式,建成集监控、调度、督 查、数据分析为一体的医保"云监控"智 慧监管综合平台系统,覆盖市区所有定 点零售药店。实施医保基金监管安全

规范年行动,截至7月底,共现场检查定 点医药机构724家、约谈240家、解除医 保服务协议5家。

公共服务覆盖范围进一步扩大,民 生福祉持续增进。推进服务事项标准 化、规范化、一体化治理,做到事项全覆 盖、"一张清单管到底"。完善乡镇(街 道)为民服务中心、村(社区)便民服务 站医保窗口建设,新增10个基层服务窗 口入选省"15分钟医保服务圈"示范 点。全市村(社区)医保公共服务覆盖 率达87%。实施异地就医长期居住人 员承诺制备案及多地备案,开展跨省异 地就医直接结算宣传月活动。开展"周 六我在岗""中午不打烊"延时服务,依 托12393 热线提供全天候咨询服务,不 断提高医保便民的温度和质感。



8月18日,镇江新区丁卯街道潘宗社区关工委联合中国邮政镇江市分公司,开展新时代文明实践活动"七彩的夏 日"——"走进科技馆 共筑科技梦"主题活动,深入推进科普宣传教育,提升青少年的科学精神、创新能力,将科技普及的 种子深深埋进孩子们的心里。 陆雅 马镇丹 摄影报道

文化育人 体育固本 多彩文体活动点亮残疾朋友"生活之光"

近日,"墨香传情 文化助残"活动 在京口区残联举办,来自市政协书画 家联谊会的书画家们,向15名残疾人 代表赠送书画作品,表达对广大残疾 朋友的关心关爱,丰富残疾人的精神 文化生活。

残疾人宣传文化体育工作是残疾 人事业的重要组成部分。今年以来,市 残联坚持文化育人,用高品质文化服 务丰富残疾人群众精神家园;坚持体 育固本,竞技体育"硕果累累",群众体 育"繁花似锦",广大残疾朋友在丰富 多彩的文体活动中进一步提升了社会 参与能力,点亮"生活之光",拥有了更 多幸福感、获得感、安全感。

坚持文化育人 高品质文化服务丰富精神家园

近日,镇江聋人摄影学会摄影家 姚振宇收获了一个喜讯——他创作的 摄影作品《别有洞天》作为艺术类单 幅,入围了第29届全国摄影艺术作品 展览。

无人机拍摄,桥洞作为前景,框式 构图,透过桥洞眺望五峰山大桥,厚重 的桥洞与延伸到远方的桥梁形成对 比,有一种形式化的美感,这幅《别有

"在市残联、市文联、市摄影家协 会的帮助和关心下,我的作品入围了 将在10月份举办的第29届全国摄影艺 术作品展览,从40万幅作品中被挑选 出来,我感到非常荣幸。"姚振宇说,作 为镇江聋人摄影学会的一员,他的每 一次进步与收获都离不开市残联以及 其他相关部门的关心和帮助。

今年以来,市残联通过开展形式 多样、内容丰富、贴近残疾人的文化活 动,在人员上广扩面、在项目上出精 品、在载体上更高效,不断丰富基层残 疾人精神文化生活。

我市"文体惠残 共享阳光"点 亮残疾人群众品质生活获评江苏 省残联创新创优项目;编排的音诗 画《我想告诉你》《诗话镇江》等系列 文艺节目、微电影、微视频在全市展 演,获得广泛好评。举办"虽无声,却 精彩"镇江市聋人摄影艺术作品展, 集中展示了30余名聋人朋友的384幅 新时代正能量作品,吸引了1000余名 残疾人群众参观。大力开展各类残疾 人文化艺术培训班,先后培训了30多 名残疾人加入省、市摄影家协会、书 法家协会,输送正则秀传承人陈娇 娜以江苏省工艺美术大师身份赴澳 门参展。

竞技体育与群众体育双向发力

"站在奥运会的领奖台上,当国歌 奏响,当五星红旗飘扬于异国他乡的那 一刻,泪水浸湿了我的眼眶,那是不同于 实现我的奥运冠军梦的感受,那是让人 甘心付出一切也要为之奋斗终生的感 动。"在7月25日举行的镇江市高层次人 才"爱国·奋斗·奉献"主题分享会上,当 镇江籍残奥会冠军邹莉娟分享完自己 的奋斗故事后,台下响起了热烈的掌声。

出生于1994年的邹莉娟先天性双 腿残疾,无法正常行走,但命运的不公 没有击垮她。2012年,18岁的邹莉娟参 加了江苏省组织的运动员选拔,并在 选拔中脱颖而出。两年后的仁川亚残 会上,邹莉娟不负众望,获得了女子 F34级标枪、铅球两枚金牌。在不久前 结束的巴黎世界田径锦标赛上,邹莉

娟又获得标枪和铅球"双金"。 在残疾人竞技体育发展方面,我 市可谓"硕果累累"。今年以来,我市残 疾人运动员在国内外重大体育赛事中 捷投频传,除了邹莉娟,游泳运动员刘赟 涛在亚锦赛测试赛中获得第一名;组织 参加中国残疾人旱地冰壶推广活动,获 得全国听力组第4名的好成绩。此外,我 市还推选20余名青年运动员作为竞技 体育人才进入省文体中心人才库。

关于对 X209、X211、X212、X307、X308 部分路段实行临时交通管制的通告

因我区 X209、X211、X212、X307、 X308道路养护工作施工,为保证施工 顺利进行和道路交通安全,根据《中 华人民共和国道路交通安全法》第五 条、第三十九条和《江苏省道路交通 安全条例》第三十二条第二款之规 定,决定对上述5条县道部分路段实 行临时交通管制,现将有关事项通告

如下: 一、管制时间

X209:S243至G312南侧匝道,2023 年9月1日零时至11月30日二十四时,实 行半封闭;G312南侧匝道至唐驾庄牌坊, 2023年12月1日零时至2023年12月30 日二十四时,实行全封闭。

X211:2023年8月28日零时至2023 年11月20日二十四时,实行全封闭。

X212:2023年9月1日零时至2023 年11月30日二十四时,实行全封闭。

X307:2023年9月1日零时至2023 年10月31日二十四时,实行全封闭。

X308:2023年8月28日零时至2023 年10月20日二十四时,实行半封闭。

二、管制路段 X209(高上路)S243路口至高资街 道唐驾庄立交桥南侧匝道,全长3.25公 里,唐驾庄立交桥南侧匝道至牌坊,全

长0.21公里。 X211(世高路)G346至高资街道

玉书路口,全长1.97公里。 X212(石韦路)S243至石韦路口, 石韦路口至长香路,全长0.5公里。

X307(辛高路)华联路口至京沪铁 路涵洞东侧交叉路口,全长0.5公里。 X308(湖青路)S265至坞水路,全 长3.9公里。

三、管制措施

1.X209(S243路口至G312立交桥

南侧匝道口)、X308实行半幅封闭或局 部车道封闭施工,半幅双向通行。 X209(G312立交桥南侧匝道口至牌 坊)、X211、X212、X307封闭施工,禁止 车辆和行人通行,车辆和行人请从上

述道路的临近道路绕行。 2. 施工单位应当按照道路施工之 规定,设置交通标志,强化现场管理。

3. 沿线公交线路及站点调整由市 公交总公司另行发布公告。

4. 过往车辆驾驶人及行人经管制 路段,减速慢行,按照施工现场交通标 志的指示通行,自觉服从交警和交通 管理人员的管理,注意安全。违者,将 按照《中华人民共和国道路交通安全 法》有关规定处罚。

特此通告

镇江市公安局丹徒分局 2023年8月19日

文明城市在行动

镇报集团等推出 "文明养犬 我来打卡!"H5互动产品

1万多个红包等你来抢

本报讯(记者 周迎)为进一步规范 城市居民依法、文明养犬,营造文明和 谐的社会氛围和整洁有序的城区环境, 持续提升我市养犬管理工作质效,8月 18日,市文明办、市公安局和镇江报业 传媒集团共同推出"文明养犬 我来打 卡!"H5互动产品,拿出1万多个红包 邀请市民参与互动。

此次H5互动产品围绕"文明养犬" 这一主题,设置了5个选择题,参与互 动的市民可以通过选择答案,学习"主 动为犬只免疫并在公安机关登记" 犬外出须牵绳,主动避让老年人、残疾 人、孕妇和儿童""外出遛犬及时清除犬 只粪便""携犬进入公共楼道、电梯应当 避开出行高峰时间,并采取收紧牵引 带、犬戴嘴套、怀抱等约束措施""文明 养犬,不干扰他人正常生活"的文明养

此次活动的开展,旨在进一步提升 市民依法文明养犬意识,扩大文明养犬 知晓率、覆盖率。值得一提的是,参加 互动市民可以在互动后领取红包,先到 先得,希望广大市民积极参与,让依法、 文明、科学养犬的重要意义深入人心。



H5制作:吴韵晗

我市选手在省手工制茶 职业技能竞赛上夺冠

本报讯(记者 周迎 通讯员 赵云) 日前,由省人社厅指导,省农业农村厅、 省总工会、省委省级机关工作委员会共 同主办的第七届江苏省手工制茶职业 技能竞赛在南京市江宁区举行,我市选 手陆路获第一名。

本次竞赛是省级二类竞赛,全省有 8个代表队40名选手参赛,我市遴选7 位选手参赛。经过多轮比拼,我市江苏

茗苑茶叶科技开发有限公司的陆路获 第一名,并被省农业农村厅授予"江苏 省农业技术能手"称号、省总工会授予 "江苏省五一创新能手"称号、省人社厅 授予"江苏省技术能手"称号;句容市张 庙茶场有限公司的张意和江苏茗苑茶 叶科技开发有限公司的周清源两位选 手分别获得第五名和第八名,获"优秀 选手"称号。

危急时刻跳水救人 见义勇为彰显担当

本报讯(江红烨 张诗曼 林兰)"多 亏了那天洪生及时救人,不然我们家老 太婆可就危险了。他就是我们身边的 英雄,谢谢他的救命之恩。"8月17日, 提起老伴落水的事,京口区谏壁街道东 京村上元四组村民张长贵一方面心有 余悸,一方面感激不已。

8月5日早晨8:00左右,村民王洪 生去自家菜地摘菜,路过村中水塘时, 发现村民吕敖喜因不慎落水,在池塘中 挣扎。王洪生当机立断跳进水中救人, 并大声呼叫周边邻居前来帮忙。这个 池塘大约有3-4米深,王洪生很快游到 吕敖喜的身边,然后艰难地拖着她向岸

边游过去。这时邻居们也赶到了,大家 在岸边帮忙拖拽,将两人一起拉上了 岸。因施救及时,吕敖喜身体并无大 碍,在家人的搀扶下回家休息。

东京村村委会得知此事后,立即上 门了解情况,积极上报谏壁街道,并联 合辖区民警,对王洪生见义勇为的行为 进行了详细记录,对他以平凡之躯行英 雄之事、以凡人善举绘时代风景的行为 给予充分肯定。 面对大家的赞许和感 谢,王洪生说:"这不是什么大事,我当 时也没想其他的,只知道救人要紧。下 次再遇到这样的事,我还是会第一时间 挺身而出的。"

高新区拆除100平方米楼顶违建

本报讯(印邦宇 马彦如)近日,镇 江高新区防违办联合蒋乔街道拆除辖 区内一处楼顶违建,消除了安全隐患。

该处违法建设位于龙脉广场商场 的楼顶,面积约为100平方米,存在较 大安全隐患。为确保高空违建能够顺 利拆除,高新区防违办组织工作人员多 次实地摸排,多次上门入户耐心细致地 对违建者进行劝导、普及法律法规,经 过不断与违建者沟通、劝说,最终违建 者同意助拆。拆除现场,防违人员密切 关注潜在的安全隐患,提前做好安全防

护措施,疏散群众、设置安全区域,拆违 队伍分工明确、协同合作、迅速有序完 成拆除。

高处也非"法外之地"。建筑物顶 层违建,不仅容易破坏原有大楼建设规 划,改变房屋原始受力,还会阻碍、占用 楼顶天台原本的消防通道,存在诸多安 全隐患。此次拆违行动再次彰显了高 新区对违法建设"零容忍"的坚决态度 和打击违建的坚定决心,下一步,高新 区将继续加大违建排查力度,让各类违 建无所遁形。

把群众诉求办结在一线,困难解决在网格 "党建+网格化"走出社区治理新路子

本报讯(孙晨飞 江文婷)"自从'水 电气路'联盟单位帮我们小区进行电瓶 车棚改造后,我们感觉住得更舒心啦。" 近日,在润州区和平路街道金泉花园三 期电瓶车棚电力改造现场,居民们有感 而发。近年来,和平路街道金泉社区党 总支把社区党建与网格化服务管理有 机融合,积极构建"网格化党建"的社会 治理平台,把党组织建在网格上,把党 员干部下沉到网格里,把便民服务做到 网格中,积极构筑"多网融合"同频共振 的治理格局。

金泉社区党总支书记、居委会主任 金涛介绍,社区建立"红色网格",将辖 区3个小区划分为9个网格,成立9个 网格党小组,1个行动支部,网格员大 部分由社区"两委"成员担任,进一步建 立切实有效的网格化精细管理长效工 作机制,将党建工作和网格化管理高度 融合起来,实现服务全覆盖、诉求快响 应。以"网格化"治理为支撑,有助于实 现网格协调和民主自治的良性互动,解 决居民急难愁盼问题。

记者了解到,金泉社区党总支联合 "三结三定"单位润州区委组织部、党建

联盟单位镇扬汽车轮渡管理处,以"网 格化党建"为依托,建立"泉"心全意先 锋队,激发在职党员"敢为"意识,以兼 职网格员身份下沉网格,18名兼职网 格员和56名党员志愿者根据自己的特 长和爱好,坚持完善多功能15分钟"红 色服务圈",开展知识学习、交流互动、 困难帮扶等一系列关爱互助活动30多 次,为困难居民送去免费"暖心菜大礼 包"126次。

"非常感谢社区的夏令营,我女儿 可以快乐地度过这个暑假。"来自美团 三茅宫站点的外卖员沈艳,将女儿送到 社区参加夏令营后十分高兴。社区党 总支根据群众需求,不断丰富居民家门 口服务,先后开展"鑫"希望多彩夏令 营、"重温人党誓词 追忆入党初心"、冷 泉趣味运动会等系列活动,用贴心服务 为群众创造出更多幸福感、获得感。

金涛表示,社区党总支将积极完善 "党建+网格"服务网,让党员志愿者、 红色网格员深入大街小巷,面对面收集 群众的"烦心事",发挥党建联盟红色合 力,把群众诉求办结在一线,困难解决 在网格,让小网格真正发挥大作用。